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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння до абстрактного мислення, аналізу, синтезу структури та технологічних процесів 

виробництва сучасних теплоізоляційних матеріалів, уміння застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: Хімія, Екологія, Будівельні бетони та розчини, 

Будівельне матеріалознавство; Виробнича база.  

 

Програмні результати навчання: 

ПРН11. Проектувати будівлі і споруди з сучасних матеріалів та конструкцій, в тому числі з 

використанням програмних систем комп’ютерного проектування на основі ефективного 

поєднання передових технологій їх виконання багатоваріантних розрахунків. 

ПРН16. Організувати роботи щодо здійснення авторського нагляду при виробництві, 

монтажі, наладці, здачі в експлуатацію продукції та об'єктів виробництва. 

ПРН17. Вести організацію налагодження, випробування і здачі в експлуатацію об'єктів, 

зразків нової та модернізованої продукції, що випускається підприємством. 

ПРН18. Уміння вести збір, аналіз і систематизацію інформації з теми дослідження, готувати 

науково-технічні звіти, огляди інформації по темі досліджень. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- основні положення технології та організації робіт при виготовленні теплоізоляційних 

матеріалів; 

- методики технологічного виробництва теплоізоляційних матеріалів. 
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володіти: 

- методиками визначення основних фізико-механічних властивостей теплоізоляційних 

матеріалів; 

- методикою проектування раціонального складу виготовлення теплоізоляційних  матеріалів; 

- методами статистичного контролю якості теплоізоляційних  матеріалів. 

вміти:  

- розробляти нові теплоізоляційні матеріали; 

- проектувати технології виготовлення сучасних теплоізоляційних матеріалів  

 

Тематичний план 

Тема 1 Властивості теплоізоляційних матеріалів. Поняття виробництва теплоізоляційних 

матеріалів.  

Тема 2 Основні положення, прийняті в технології виробництва теплоізоляційних матеріалів. 

Тема 3 Техніко-економічне обґрунтування виробництва  теплоізоляційних матеріалів. 

Тема 4 Природні  теплоізоляційні матеріали Види природних матеріалів. Властивості 

теплоізоляційних матеріалів, технологія виробництва. 

Тема 5 Мінеральна вата. Матеріали, властивості та технологія виробництва. 

Тема 6 Мінеральна пробка, технологія виробництва. 

Тема 7 Мінеральній волок. Матеріали, технологія виробництва. 

Тема 8 Скловата. Матеріали, властивості і технологія виробництва. Піноскло, матеріали, 

властивості і технологія виробництва. 

Тема 9 Полімерні теплоізоляційні матеріали. 

Тема 10 Піноскло, матеріали, властивості і технологія виробництва. 

Тема 11 Вироби з гірських порід, що спучуються.  Історична довідка та загальні 

характеристики. Фізико-хімічні та  технологічні особливості процесу спучення перліту. Фізико-

хімічні та технологічні особливості процесу спучення вермікуліту. Матеріали на основі спученого 

перліту і вермикуліту. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «екзамену» за освітнім 

компонентом «Технологія теплоізоляційних матеріалів » складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахунково-графічна робота виконується для поглиблення знань теоретичної бази курсу. 

Тематика розрахунково-графічної роботи пов’язана з питаннями проектування технології 

виробництва одного з видів теплоізоляційного матеріалу. Робота складається з двох частин: 

розрахункової та графічної і виконується у вигляді пояснювальної записки у форматі А4. Графічна 

частина виконується в форматі А2-А3. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі екзамену.  

 Загальна семестрова оцінка є сумою балів двох складових: 
1) поточного контролю протягом семестру шляхом накопичення балів: оцінювання засвоєння 

теоретичного (лекційного) матеріалу, виконання практичних робіт за темами та індивідуальної 

роботи (розрахунково-графічної роботи) - разом 60 балів; 
2) підсумкового контролю під час екзаменаційної сесії (екзамен) - кількість балів від 24 до 40 

балів.  
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